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Még egy színház Debre­
cenben,

Nyári színkört is ter­
veznek.

Eégi statútum eltörlése.

Felszabadítás a gyámság alól.

Végre!
Tegnap értekezlet volt a város­

házán, ahol hosszas eszmecsere 
során ítéltek a régi, obskúrus pa­
ragrafus felett, amely Debrecen 
közönségét gyámság alá kénysze­
ríti, megfosztja minden szórakozás­
tól s egyedül a téli színházra szo­
rítja.

Mert az az akció, amely Deb­
recenben nyuri színkör s állandó 
mulató felálli ását célozza, amely­
ben tegnap délután értekezlet volt, 
nyilvánvalóvá teszi, hogy ilyen 
kiskorú, a korszellemmel össze sem 
egyeztethető statútum tovább Deb­
recenben fenn nem állhat.

De más tanúsága is volt a teg­
napi értekezletnek. Az, hogy a 
szinházbizottsággal nincs egy véle­
ményen a társadalom, hogy amit a 
szinházbizottság egész éven jónak 
tartott, azt a nagyközönség, a köz­

hangulat elitéli. Szóval a tegnapi 
i értekezlet végén nyíltan pertrak- 
í tálták, hogy Zilahy hiányos társu­

lata nem Debrecenbe való, a közön- 
I ség csalódott előadásaikban lehetőleg 
! hamarosan változtatni kell a bely- 
; zeten, mert visszataszító az, hogy 
olyan óriási áldozatok árán, ami­
lyent Debrecen színészetéért hoz s 
hogy olyan szinházszomjas közön­
ség pártolása melle t, mint amilyen 
a debreceni, harmadrangú előadáso­
kat kapjon a közönség.

Csei-dben indult az értekezlet. 
Először csak egy nyári színkör 
megépítésének tervezetével. Később 
már belemelegedtek a szónokok és 
hangoztatni kezdték a második szín­
ház megépítését is. És ez lesz a í 
legegészségesebb megoldás. Debre­
cen nagy város. Közel kilencven­
ezer lakossal. Régen harmincezer 
lakos számára is mertek színházat 
építeni; kishitűség lenne, ha most 
háromszor olyan nagy közönség 

I számára se mernének másik szín­
házat teremteni.

Az 1865-ik évben, mikor a 
j debreceni színház megnyílt, kevés 
1 volt rá a remény, hogy valaha az 
a színház megtelik közönséggel. 
Ma, mikor modern fejlődése kü­
szöbén áll Debrecen, midőn lako­
sainak száma nemcsupán a termé­
szetes szaporulattal, de a közintéz­

mények létesítésével, állami s más 
társad ilmi alkotások Debrecenbe 
helyezésével rohamosan nő, minden 
gondolkozó s véleményében elfo­
gulatlan ember előtt bizonyosnak 
látszik, hogy rövid idő múlva még 
a két színház is kevés lesz.

Az is kétségtelen, hogy Debre­
cennek előbb nem lesz igazi színé­
szete, nem lesz színházában nívón 
álló s finomultabb Ízlést is kielé­
gítő előadás, amig szubvencióval, 
deputátokkal, obskúrus statummal, 
sőt puszipajtáskodással is védelme­
zik. De lesz akkor, ha szembe­
állítják vele a másik színházat s a 
kettőnek harcolni kell a közönség 
elismeréséért.

Üdvözöljük azokat, akik a teg­
napi értekezlettel síkra akarnak 
szállni, hogy a lethargiából fel ráz­
zák a hatóságot s megteremtsék 
Debrecenben a sokoldalú s korlát­
lanul szabaddá tett szórakozást, de 
üdvözöljük azért is, hogy Debrecen 
színészetét nem engedik leszaladni 
azon a lejtőn, amelyet az utóbbi 
időben oktalan dédelgetéssei építet­
tek a számára.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Mára is ellenzéki szónokok iratkoztak 
a cselédtörvény vitájához. Vontatottan

Ahol kevés a leány.
Vfcn ilyen hely is és pedig Sonth 

Dakotában, az Egyesült-All unok egyik nyu­
gati államában. Ez államban annyira kevés 
a leány, hogy például a tanítónőket az állam 
kénytelen esetről-esetre más államokból im­
portálni.

így esett meg azután az az eset, hogy 
soutb-dakotai gazdag földbirtokosok és ke­
reskedők a keletről elszakadt tanítónőket 
többszőr elrabolták és feleségükké tették.

Az eset híre bejárta az Egyesült-Álla­
mokat. S most van dolga az állam közokta­
tásügyi tanácsának. Egyre-másra kapja a 
leveleket Amerika minden részéből. A taní­
tónők egész légiója South Dakotába kíván­
kozik, mint a levelekből kitűnik, nem is 
annyira tanítani, mint inkább férjhez 
menni.

íme a levelekből nehány. Egy trentoni 
! leány ezt Írja: „Ha reményem lehet arra,
I hogy elrabolnak, akkor én minden habozás 

nélkül rögtön útnak indulok. Sajnálom,
! hogy szülőim annyi esztendőn keresztül is- 
: kólába járattak és tanítónővé képeztettek.
1 Sakkal derekabb dolgot müveitek volna, ha 

egy hozzám méltó férfihez feleségül adtak 
I volna“.

Egy camdeni leány ezt Írja: „Szívesen 
! tanítanék egy-kót esztendeig, ha a közokta- 
! tásügyi tanács biztosit arról, hogy abban a 

városban, ahová helyez, van elég müveit, 
i jómodoru, nőtlen fiatalember. Mert, ha már 

rászánom magamat, hogy a nyugatra men- 
i jek, tudnom kell legalább azt, hogy csak­

ugyan nyilik-e alkalmam a férjhezmenetelre. 
Utóljára is nem veheti zokon senki, hogy 
célom nem lehet egyedül a tanítás“.

Egy evansviilei leány levelében többek 
i között ezeket Írja: „Azt szívesen eltűrném,

hogy elraboljanak. Csak örülnék a vadon­
ban való izgalmas életnek. De különösen 
örülnék, ha olyan helyen nyerhetnék alkal­
mazást, hol erős és bátor fiata emberek van­
nak. Ha tudnak ilyen megjelelő helyet 
számomra, értesítsenek s én azonnal in­
dulok“.

Egy newyorki leány igy ir: „Ma vo­
natra ülnék, ha bizonyosan tudnám, hogy 
nem kacsa a nőrablási história. Mert fiatal 
vagyok, szép is vagyok és azt mondják, 
hogy nem estem a fejemlágyára. Tanítanék 
tehát örömmel, akár tiz esztendeig is, ha 
tudnám, hogy csakugyan igaz az, hogy 
Suutn Dakotában a leányokat s különösen 
a keletről való tanítónőket elrabolják. Ha o 
hirt önök hivatalosan is megerősítik, rögtön 
csomagolok és indulok".

Megnyílt a „PANNÓNIA“ kávéház. és kerthelyiség!
Minden este zeneestély 'VERES nrskrw® zenekara által
Szép és |ó cipőket csafcr

Elfenbein és Klein
cipő üzletéből szerezhető be, hol saját műhely- 
lyünkbe kész il lérfi-, nő> és íin cipók szolid, 
szabott ár mellett. Megrendelések pontosan 
eszközöltetnek. Piac-utca 28. sz. Főtőzsde mellett.



a DEBRECENI UJSÄG
folyik a tanácskozás e Darányi is a délutáni
Konferenciára készül, melyen le akarja sze­
relni a javaslat elleneseit.

. Juath Gyula elnök az ülést tíz órakor 
nyitotta meg s bejelentette, hogy Hainrikffy 
rái és Múzsa Gyula megválasztása óta 30 
nap telt el, panaszt ellenük nem tettek s 
í«y végleg igazolt képviselőknek jelenti ki 
őket Kéri a Házat, hogy a Pildner Ferenc 
haldiával megüresedett kőhalmi kerületben 
a képviselőválasztás megejlése iránt intéz­
kedhessek.
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A cselédtörvény,
BXaniu Gyula: A kormánynak minde­

nekelőtt vállalt politikai kötelezettségeinek 
kellene eleget tennie. A szociális javaslatok 
közül is sürgősebb a munkásbetesrsegélye- 
zésnek, a gyülekezési és gyűlési jognak 
törvényes szabályozása. A kormánynak és 
a parlamenti többségnek az általános vá­
lasztási jog megvalósítása is a legkisebb 
gondja.

Felkiáltások: Majd magára bízzuk !
Elamiu Gyula: A javaslat vezető motí­

vuma, hogy a gazda ne maradjon cseléd 
nélkül. A joggyakorlat a múltban, a réri 
törvény szerint sokkal humánusabb voll 
Az a munka, a mit a cseléd zsandárral a 
ha a mögött végez, nem ér semmit. Jogi 
kifogásai lói eg a szerződés megkötése és a 
U éves gyermekek alkalmaztatása körül 
iorognak. A javaslatot a nagybirtokosok 
szeretnék ugyan, de ez még nem ok arra. 
hogy ő is megszavazz^.

Buday Barna: Ő azokat, a kik a Ház­
ban a cseledek szószólói gyanánt szerepel­
nek, ezek képviselőinek sehogysem ismer­
heti el. A javaslatnak a szerződés betartá­
sára vonatkozó rendelkezéseit jogfosztásnak 
nem lehet nevezni. Mezőüvel szemben azt 
állítja, hogy a cseléd a szerződés megköté- 
sénel nincs kényszerhelyzetben, inkább a 
gazdák vannak ilyen helyzetben a cseléd- és 
munkásvalságok miatt. A kivándorlás kor­
látozására vonatkozó intézkedéseket is jogo­
saknak tartja.. A javaslatot eliogadja.

Darányi Ignác: Návay tegnapi beszéde 
után a javaslat részleteiről fölösleges be­
szélnie. A betek óta folyó mesterséges izga­
tások azonban arra késztetik, bogy mé» az 
ünnep előtt beszéljen. Az 1876-iki cselédtör­
vény meghozatala után a cselédek körében 
elégedetlenséget és sztrájkokat rendeztek. Ó 
ezek miatt, ezek lecsiiitasára jött a javaslat­
tal, mórt a kormány egyik vezető gondolata 
a szociális kérdések rendezése is. Nem máz 
hogy kellő előkészítések nélkül jött, hiszen 
tömérdek ankétet tartott. Olyanok támadják 
akik nem is olvasták javaslatát. Azt kérdezi 
Mezőn löl, hol vannak azok a cselédek, a 
kiknek nevében ő szól, akiket meg akar 
menteni az örök szolgaságtól P Amig ezt a 
megbízólevelet nem látja, addig őt megbízás 
nélküli ügyvivőnék tartja. A kormányoknak 
az előrelátás ős bölcseség legyen a jellem­
vonása. Ne várjunk bo keserves tapasztala­
tokat, hanem érezzük meg, mit kell idején 
tenni. Sok szociális reformot csak erőszak­
kal tudtak társadalmi akciók kicsikarni. A 
nemzetek súlyát az erkölcsi erejük adja' A 
mauyar faj erejét munkás- és cselédosztálya 
képezi. Az eny- és kótgyermekrendszer ennél 
az os tálynál nem fordul elő. A szocialista 
oldalról jövő támadásokkal szemben tesz 
me?jegyzéseket. Felsorolja azokat az intéz­
kedéseket, melyeket a munkásak érdekében 
íarialmaz a javaslat. Irtak-e ezekről valamit 
1 szocialista lapok ? Pedig azt hiszi, gazda- 
Arsai k zül valamennyien helyeslik azokat. 
3azdasági politikájának súlypontját a kis­
gazdák érdekeire helyezi. Ó ezekért a rész­

letes tárgyalás folyamán kész módosításokba 
belemenni, mert a parlamentáris miniszter 
feladatát nem abban látja, hogy javaslatá­
nak minden betűjéhez mereven ragaszkod­
jék, hanem hogy munkája köz megnyugvásra 
találjon. A szociálisták újabban a kisgazdák 
védőinek szerepében tetszelegnek.

I Nagy Emil: A legnagyobb ellenségeik 1
Daráunyt '?ni0: , Eq is úgy tudom.

I Áttér a büntetések kérdésére. Giesswein 
I szerint a szerződések közt különbséget kell 
I tennl aszerint, hogy egyenlő vagy nem 

egyenlő jogú felek szerződnek. Ha ez igaz 
1 volna, be lehetne fütni egész szerződési 

jogainkkal, mert jóformán sohasem szerződ­
nek egyforma jogú felek. A sztrájkról szólva 
o a szabad alkut korlátozni nem akarja 
Egészen más dolog a megkötött szerződés 
érvényét izgatáson kai hatálytalanná tenni 
Itt az elnézés öngyilkosság volna. Ha a 
szerződésszegésre irányuló izgatás ellen or­
vosság nincs, akkor vége az ipar és keres­
kedelem fejlődése reményének. A sztrájk- 
paragrafus koncesszió tárgyát nem képezheti, 
azt vagy vessék el, vagy fogadják el. Mezőfi 
szerint a humanizmus köpönyegébe bujtatta 
a reakciós törekvéseit. Hát a köpönyegről itt 
nem jó beszélni. Eszébe jutnak itt az Írás 
álproíétái, akik olyanok, mint a báránybőrbe 
bujt farkasok.

Henoz Károly: Mezőfi nyulbörbe bujt!
Zboray Miklós: Abból bujt ki. (Nagy 

derültség.) v SJ
Darányi Ignác: Kérdi a szocialistákat, 

hol voltak a nemzeti küzdelemben, ahol a 
gazdák megálltak helyüket? (Zaj.)

Mezőfi Vilmos: En ott voltam 1
Darányi Ignác: A szociálisták azt sze­

retnek, ha a király helyett az ő előzetes íó- 
vahagyásukat kérné a javaslataihoz. Ők 
azt szeretnék, ha beigazolódnék az a hí­
resztelésük, hogy a parlament megijed tő­
lük. Ezt hiába várják. Mi a szocializmus­
sal most erős küzdelemben állunk s gyen­
geség volna jelszavaik elől meghátrálni Mi 
szociális irányban akarunk dolgozni, de a 
szabadságot a szabadságtól meg kell külön­
böztetni. Ajánlja javaslatát elfogadásra. (Ál­
talános helyeslés.)
. . ®züJ?9t utá? Rakovszky István beje­
lentette Filep Albert képviselő halálát. A 
javaslathoz Pető (Poilaosek) Sándor demok­
rata szólalt fel. Sokat foglalkozott az osztrák 
szociáldemokraták győzelmeivel, úgy bogy 
elnöki intésben is többször részesült. Az 
ülést 2 óráig kibeszélte.

Aréna a Nagyerdőn*
Nyári színkör.

Előkészítő értekezlet.

Hosszantartó eszmecsere folyt tegnap 
délután a városházán a nyári színkör ügyé­
ről. Mindenesetre van tanulsága és ez a mi 
elégtételünk: t. i. a nagyközönség is kezdi 
belátni, hogy a nagy szubvencióval istápolt 
szioház-monopolium nem elégíti ki e nagy 
város szórakozni vágyó közönségét.

Azok, akik a régi nyo.nok rég elejtett 
vonalát kapták föl, nyári színkört, arénát 
szeretnének létesíteni, még pedig a Nagy­
erdőn. Ezt az ötletet azonban az eddigi szín­
igazgatóktól eltérően ellenzi Ziiahy Gyula • 
ő tudja legjobban, miért.

As értekesiet
Az értekezletet az előkészítő bizottság 

nevében dr. Révi Nándor ügyvéd nyitotta 
kiadta, hogy a színi évad 7 hónapos 

es o hónapon át a város nemesebb élveze­
teket sóvárgó közönsége színészet nélkül 
van, sőt a téli évad kezdetén és végén a 
kőszinházban kénytelen izzadni. Az a terv 

1 hogy nyári színkört létesítsenek a Naey- 
erd5n* ^ Az aréna felépítése 100,000, felsze­
relése 50,000 koronába kerülne. A vállal­
kozás sikerrel kecsegtetne, mert bérbe le­
hetne adni elsősorban a színigazgatónak 
július és augusztus hónapokban pedig a’ 
könyebb múzsa találna ott hajlékot, kaba­
rét, vagy esetleg orfeum előadásokat lehetne 
rendezni. Kéri a jelenlevőket, szóljanak 
hozzá a dologhoz.
. . Legelőször Komlóssy Arthur szólalt 
fel. Elmondja, hogy a nyári színkörre volt 
mar alap, de időközben felhasználták a régi 
színház kijavítására. Mikor 6 évre Zilaby- 

a színházat, ő pályázati kérvé­
nyében kötelezte magát, hogy évenkint bi­
zonyos összeget ad erre az alapra, de a 
szín ügyi bizottság felmentette ezen Ígéret 
teljesítése alól.
... Vecsey Imre helyeselné a színészet 
állandósítását, de vájjon vállalja-e a téli 
színház igazgatója a nyári színkör bér­
letét ?

,, - B,ürSer. Péter úgy tudja, hogy
Oláh Karoly színháziéiügyelő és Ziiahy 
Gyula színigazgató ellenzik a nyári színkör 
létesítését. Szerinte a leghelyesebb volna 
állandó téli-nyári mulatót létesíteni. Ez ja­
vítaná a színészetet is, mert a könnyebb 
múzsa átvenné azt, amit most a színészettől 
kapunk, a színház pedig maradna a komoly 
művészet csarnoka.

Komlóssy Arthurnak az a véleménye, 
hogy a hatóság bevonása nélkül semmit 
sem lehet kezdeni.

Lőfkovits Arthur azt állítja, hogy a 
régebbi színigazgatók vágyaik netovábbja 
volt a nyári színkör, amelynek helye a 
Nagyerdőn lenne, de a közönségnek még 
érni keli arra, hogy a Nagyerdőt felkeresse: 
hiszi azonban, hogy pár év múlva oda­
szokna a közönség és ez által még a vál- 
lalkozás is kifizetné magát.
7, , SYntÁ!Ylyi Tivadar teljesen osztja 
Zi ahy es Oláh tanácsnok aggályait. A tár­
sulatnak ma két igen jó nyári állomása 
van, amelyről nem fog lemondani. Inkább 
helyeselne, ha a színház mellett részvénv-
íótesühfe a ap°Q 6gy téli 6 °yári mulató

Márk Endre társadalmi szempontból 
szükségesnek tartja, hogy Debrecennek 
nyári színköre is legyen. De ezt a színkört 
nem a közönség áldozatkészségével kell 
megteremteni, hanem a város hatóságának 
kotelessegevel, amelylyel a kultúrának és 
közönsége nemesebb szórakozásának tarto- 
zil& Kegebben, mikor Debrecen téli színhá­
zat épített, csak az érvényesülés reménye 

,ífehéz küzdelmek után ime ma 
tultömött, kicsinv, kevés a színház. Ha a 
nvári színkör eleinte talán nehézségekkel 

,besö.bb meghozná a sikert. Láto- 
ntl°^fn<srennC: Vesztené a nagyerdőt is. 
Kar,Ctüa^a. m9S a város. Viszont azon- 
, n kétségtelen, hogy a téli színház kevés

* °nxSógllek másik téli és nyári, szó­
ról itgéSZ fvru kiterjedő szórakozási vállalat­
ról is gondoskodni kell.
«lönnZnlami ,°x!ytin, mulatóról, ahol színi

SL6,ToZl1 i‘i,itn,,r4eolc • í?1-*»*r*m*3*ú5!L VkBSSSE
^ __ ~  ---------------------—— ----------------- ---------------- J aiapon a közönségnek.

A Bocskai kávékéiban ÄBSrÄ*
fessék elolvasni! __
férfi Egek, alsónadrágok, gallérok, kézi'ők, harisnyák. Női fehémemllek 
tolok, óvót. Iíszivük, nol s gyermek harisnyák eddig nem létezett ölesé árián Klein és cégnél 

Debrecen 
Piac 24.
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Ehhez szivesoo hozzájárul — e ha kell _
buzgólkodok is az érdekében.

Bodnár Géza talpraesett beszédben 
foglalkozott azzal, hogy Debrecennek a 
színház mellett más szórakozási helyre is 
van szüksége. A mellett érvel, hogy Debre­
cenben egy olyan „6s Budavár“-iéle mulatót 
kellene létesíteni s a nyári színkör ennek 
keretében lenne.

Miután még foglalkoztak azzal, hogy a 
debreceni társulat nem elégíti ki a szinielő- 
adások hoz fűzött várakozásokat s hogy a 
társadalomnak meg kell mozdulnia uj állapo­
tok megteremtése érdekében, elhatározták, 
hogy egy előlőkésziió-bizottságot küldenek 
ki, a moly bizottság augusztus hónapra tel­
jesen kidolgozza a teendőket, terveket, költ­
ségvetéseket s akkor, ha kell, a legkiterjed­
tebb és legerélyesebb társadalmi akcióval 
teremtenek uj, modernebb s Debrecen inte- 
ligeuciáját jobban megillető viszonyokat.

Az előkészületi kiküldött bizottság tagjai 
lettek. Vecsey Imre, Márk Endre, Kom- 
lossy Arthur, dr Róvi Nándor, Bodnár Géza, ! 
Fisch Lajos, Ungár Jenő.

ÜGYHÁZ ÉS ISKOLA
Iskolaszéki ülés. A debreceni ev. I 

ref. egyház iskolaszéke május hó 18-án, I 
délután 4 órakor az egyház tanácstermében 
ülést tart. Tárgyak: Folyó ügyek.

Szúniedei tanfolyam tanárok és 
tanítók részére. A beszédhibák javítására 
szolgáló állami tanfolyam pótlólag arról ér- j 
tesiti az érdekelt tanárokat és tanítókat, 
hogy a beszédhibások oktatására képesítő 
szünidei tanfolyamra való felvétel iránti kér­
vények május hó 30-ig nyújthatók be a 
m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisz­
tériumhoz.

Az egyháztanács ülése. A ref. egy­
ház presbiieiiuma e hó 21-én, kedden dél­
után 3 órakor tart ülést.

sárnap és hétfőn Wekerle Sándor miniszter- 
elnök és Kossuth Fereuo kereskedelmi mi­
niszter ott lógnak időzni, mint gróf Zichy 
Tivadar vendégei. A hír forrását és alapos­
ságát nem ismerjük, annyi bizonyos, hogy 
a gróf kastélyát tatarozzák most és való­
színű, hogy a grófot, a ki a legutóbbi dele­
gációk elnöke volt, a miniszterek megláto­
gatják otthonában. Hir szerint gróf Zichy 
Gyula pécsi püspök, a főur rokona is a 
diószegi kastél) ban tölti a pünkösdi napo­
kat. A hirt természetesen csak fentartással 
közöljük.

VÁRMEGYE.

VIDÉK.
Hajdú-táborozás. Érdekes népünnep 

lesz Punkösd hétfőjén Hajdúnánáson. A 
lakosság kint a szabadban, a város határá­
ban ősi szokás szerint úgynevezett hajdu- 
íáborozást rendez, hol száz tűz k' rül sütnek, 
főznek, esznek, isznak s mindenféle népies 
mulatságot rendeznek asszonyok és férfiak, 
estére pedig nagy táncmulatság, fáklyás- 
menet és tuzijáték fejezi be a mulatságot. 
A táborozás védőasszonya Rákosi Viktornő, 
a kerület országgyűlési képviselőjének a 
felesége, aki az urával, Rákosi Viktorral 
lesz jelen az ünnepélyen. A nánási rendező­
bizottság meghívta az ünnepre Hajdú vár­
megye főispánját, alispánját és a vármegye­
ház számos előkelő tisztviselőjét.

Omladozó városháza. Makóról Írják: 
A makói városházát, mely még 1852-ben 
épült, a bomlás veszélye fenyegeti. A leg­
utóbb megtartott közgyűlés, mely a szék- 
épület nagytermében ment végbe, csak úgy 
volt megtartható, hogy a terem menyozetót 
hatalmas gerendákkal támasztottak alá, igy 
is a gyűlés egész ideje alatt állandóan hul­
lott a vakolat. Ez ügyben rendkívüli köz­
gyűlést hívnak egybe, mely sürgősen fog 
ntézkedni egy uj városháza építése felett.

Minlsstervendégek Bihardiószegen.
Érdekes vendégvárás tartja izgalomban 
Bihardiószeg község lakóit. Az egész köz­
jégben az a hir van elterjedve, mint tudó­
sítónk közli velünk, hogy pünkösdkor, va­

Ráső István felgyógyult. Hosszas 
betegségéből teljesen települt llnsó Pista fő­
ispán i titkár. Húivm hétig volt legutóbb a 
b ólix-fiirdőben, a honnan tegnap érkezett 
haza egészségesen. Ma már el is foglalja 
hivatalát.

Betörés fényes nappal, a fal­
vak a mezei munka megindultával 
nappal nóptelenek, mert minden 
dolgos kéz a földeken talál foglal­
kozást. a cigányok most fényes 
nappal fosztogatnak. E«gyeken igy 
fosztották ki fényes nappal Geeze 
János gazda házát. Az utcára nyíló 
ablakot betörték, azon bemásztak 
és a tiszta szobából 143 korona 
értékű ágy és ruhaneműt elloptak. 
A csendőrség kiderítette, hogy há­
rom Kolompár, Károly Gusztáv és 
János követték el a betörést.

Alvás közben lopta meg. Mázoló Jó­
zsef vértesi gazda « mikepércsi Rózsás­
csárdánál itatta a lovait és e közben el­
nyomta az álom. Markovics Irma cigány­
asszony az alvó zseoéből 40 koronát kilo­
pott és elmenekült. A csendőrök letartóz­
tatták.

Leesett a vonatról.
Hivatásának áldozata.

Nehéz és sok veszélylyel járó hiva­
tásának ismét áldozata lett egy vasutas. 
A robogó vonatról egy fa galya leso­
dorta s a szerencsétlen ember eszméle­
tét vesztve zuhant az árokba. Az esés 
következtében mindkét lába eltörött.

A végzetes szerencsétlenség a 
Szatmár felé menő motoros vonatnál 
történt, melynél^ mint jegyvizsgáló 
Megyaszai János kalauz tett szolgálatot. 
A vonatnál régi divatu személykocsik 
voltak, melyeknél az egyes szakaszokat 
a kalauz csak kivülrő' közelítheti meg. 
Megyaszai a futódeszkán állt, mikor a 
vonat erős kanyarulatban az erdő mel­
lett haladt el Kabátja beleakadt egy 
kiálló galyba s ő lezuhant a vonatról.

Az utasok lármájára a vonat meg­
állóit s azonnal keresésére indultak a 
lezuhant kalauznak, akit az árokban 
eszméletlen állapotban fel is talaltak. 
Mindkét lába a combnál eltört. Ápolás 
végett ideiglenesen a szatmári kórházban 
helyezték el.

A VÁROSHÁZÁRÓL*
Bizottsági ülés. A város világítási 

bizottsága tegnap délután 4 órakor tartott 
ülést Körner Adolf tanácsnok elnöklete alatt. 
A folyó ügyeket intézték el.

A városház előtti park díszítését 
megkezdték. Jelentékeny összeget áldoznak 
arra, hogy a régi zöldségpiac helyén magasra 
rakott snlátót helyezzenek el. Szóval nagy 
gondot fordítanak arra, hogy a városházáról 
kellemes legyen a kilátás, holott vbbet 
érne és a közönségre lenne kellemes, ha azt 
a szándékot a modern belátás váltaná fel.

Kezdődik a sáskairtás.
Kedden fognak hozzá.

Sátortábor a Hortobágyon.

Napok óta nagy a sürgés-for­
gás a Hortobágyon. Jablonovszky 
József, az országos rovartani állo­
más igazgatója bejárta a Hortobá­
gy ot, megállapította a fertőzést és 
az irtásra megtette a szükséges 
előkészületeket.

Az irtás kedden reggel veszi 
kezdetét Jablonovszky József és 
6—7 tanár felügyelete alatt. Hét 
csoportban kezdik az irtást a 
fertőzött területeken ugyanazon 
időben.

Az úgynevezett ökörföldön és 
az Ohat felől kezdődik meg kedden 
az irtást. Ezek a legfertőzöttebb 
területek. Annyi a sáska, hogy a 
föld egészen fekete tőle és a 
sáska milliárdjai úgy nyüzsögnek 
rajta, mintha a föld mozogna. 
Szinte látszik, hogy vonul odébb- 
odébb napról-napra a sás ka raj. az 
elhagyott részek úgy néznek ki, 
mintha a föld kiégett volna ott,

Ma teszi meg az irtáshoz szük­
séges előkészületeket a mezőrendőr- 
kapitányság. Pünkösd másod nap­
ján kell ott jelentkezni a szeke­
reknek, a felügyelőknek és a nap­
számosoknak. Felügyelőkre még 
szükség is van ; aki akar, jelend 
kezhet. A napidij 2 korona 40 fil­
lér. A beosztást dr. Tóth Mihály 
kapitány végzi. A felvételt igazoló 
cédula nélkül nem mehet ki senkii 
a Hortobágyra.

Debrecenből 230szekeres ajánl­
kozott. A szekeresek hétfőn délután 
szállítják ki a Hortobágyra a fel­
ügyelőket és a napszámosokat.

Az irtógép két méter hosszú 
acélsodronyokból álló kefe, amely­
nek fokai közt azonban elevenen 
maradhat a sáska. Nem is árt, hogy 
még pár napig várnak az irtással. 
Sajnos azonban, hogy ez a kefe a 
mélyedésekbe húzódó sáskákat nem 
Öli meg.

és gyermek ruhákat pnrn C 
legolcsóbban lehd'venni Múl U L

/ér/iruha áru­
házában 

7iac-atca 41.1

A Bilkei és Hadovám* csődtömegéhez leltározott ös ízes áruk úgymint festmények, 
szentképek, tájképek, történelmi képek, keretek stbe
PtTyusfsí. a. rendkívül olcsón elárusíthatnak.

az árusítás máj. 16-tól naponta «fl» «s. ®- MJ9 «5« «1. u. folyik.
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Mint értesülünk, Sipos István 
a Látókép-csárda bérlője újabb 
írtógépet talált fel, amelynek az az 
előnye, hogy a kefe acélfogai ru­
ganyosak, mint a zongora billen­
tyűje és igy a mélyedésbe is be­
hatolnak. Már szabadalmazta is 
találmányát és három gépet csinál­
tatott is.

1907 májúé 1$

színház.
Szinházbizottsági ülés. A színház-

bizottságot hivatása nem csupán arra utalja 
hogy a szinióvad tartama alatt néhány sem­
leges üiést tartson, de arra is, hogy a szezo­
non túl többször összejöjjön s a tapasztalt 
hiányok, valamint a társulat működéséről 
kialakult társadalmi vélemények mérlegelé­
séül. és helyes alkalmazásával foglalkozzék. 
A sziniévad tartama alatt sajnosán tapasz­
taltuk, hogy a tartózkodás szelleme dominál 
a bizottsági üléseken. Most azonban, mint 
tegnap is, a közönség hangulata nyert kife­
jezést egy értekezlet 'keretében. Nem ártana 
ha ezt is mérlegelné, ezzel is foglalkoznék 
a szmbázbizottság. Végre is ideje volna 
hogy a lagymatag üléseket tartalmas, határo­
zatokban gazdag ülések váltanák fel.

Jótékonyáéin műkedvelő előadás.
Ho nap este lesz az iparos ifjakból alakult 
műkedvelő társaság tánccal egybekötött mű­
kedvelő előadása. Színre kerül a Doktor ur 
bohózat 3 felvonásban. 9

__ <•*

r ÚJDONSÁGOK.
. * Pünkösdi istentiszteletek. Pün­

kösd első napján a ref. templomban az 
Istentiszteletek sorrendje a következő lesz* 
a Nagytemplomban prédikál Szabó Zoltán 
segéd lel kész, agendázik Kecskeméthy M 
Lajos főiskolai tanár, a kőtemplomban pré­
dikál Jánosi Zoltán, agendázik Létay Meny­
hért segédlelkész, a Kossuih-utcai templom- 
ban prédikál Szele György lelkész, agendá­
zik Nagy Vilmos tanítóképző intézeti tanár 
az Ispotály-templomban K. Tóth Kálmán 
lelkész, agendazik Uray Sándor vallástanár 
a Csapó-kertben Miszti Mihály szenior á 
szegényházban Szarka Boldizsár segódlel- 
kész. Délután a Nagytemplomban prédikál 
boos István 4 th., a Kőtemplomban Miszti 
Mihály szenior, a Kossuth-utcai templom-
íauJzelVVliklÓ8J th-» a Homokkertben 
Jobbágy Ferenc IV. éves tanitóképezdész. 
Punkösd másodnapján délelőtt a Nagytem­
plomban prédikál Miszti Mihály szenior a 
Kőtemplomban Soós István IV. th., a Kos- 
Butb-utcai templomban Szele Miklós IV. th. 
az Ispotály-templomban Gönczi Béla III. th ' 
a Homokkertben Jobbágy Ferenc IV. eves 
tanitóképezdész. Délután a Nagytemplomban 
Szele Miklós IV. th., a Kistemplomban 
Gönczy Béla III. th., a Kossuth-utcai tem­
plomban Miszti Mihály szenior, az Ispotálv- 
templomban Soós István IV. th.

• Pünkösdi istentiszteletek az ág 
hltv. evang. templomban. Pünkösd első 
napján d. e. 10 órakor Materny Lajos fő- 
esperes végzi az istentiszte etet, d. u. 3 óra­
kor Dudák János segéd-lelkész prédikál. — 
Pünkösd második napján d. e. 10 órakor 
Materny Lajos iőesperes prédikál, d. u. 3 
órakor ima. Mindkét ünnepnapon délelőtt, 
az istentisztelet végeztével az Urnák szent 
vacsorája fog kiosztatni.

* Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Ertesittetnek a t tagok, hogy a 
Deák Fereno-utoai templomban a beálló 
„Sewuoth“ ünnepnapokon az istentisztelet 
következő időben fog kezdődni: ma, szom­
bat d. e. 9 órakor, d. u. 5 órakor, este pe­
dig 7 és háromnegyed órakor, vasárnap d. 
e. 9 órakor, d. u. 4 és este 7 és fél órakor, 
hétfőn „mazkii“-ral egybekötött „Haskomoh" 
reggel 6 és fél órakor, d. e. 8 és fél órakor 
a íőmazkir és az azt megelőző hitszónoklat 
10 és fél órakor. Köznapokon további ron- 
delkezésig reggel 6 órakor és este 7 és fél 
órakor.

* Áthelyezés. A debreceni kir. ítélő­
tábla elnöke, Orbán András h.-nánási kir. 
járásbirósági szolgát hasonló minőségben a 
vezetése alatt álló kir. ítélőtáblához he­
lyezte át.

* A csizmadiák termelő szövetke­
zete. Nehéz zavarokkal küzd már régóta a 
csizmadiák termelő szövetkezete. A tagok 
megunva a szövetkezettel járó bajlódást s 
mert láttak, hogy úgyis hiába erőlködnek, 
a szövetkezetét virágzóvá nem tehetik, 
többen annak feloszlatását kívánták. A 
feloszlatás ellen erősen küzdött Tóth Kál­
mán, a szövetkezet elnöke s a kilépni kí­
vánó tagok részvényeinek beváltását meg- 
tagadta. Az ilyen módon elutasított tagok a 
miniszterhez fordultak orvoslásért. A keres­
kedelmi miniszter, mint értesülünk, minisz­
teri biztost küld a szövetkezet ügyeinek 
átvizsgálására. J

* Vakmerő betörés. Az elmúlt 
ej jel vakmerő betörés történt Egre­
ken. Geosei János gazdálkodó laká­
sát a késő éjjeli órákban feltörték 

kifosztották. A betörők az utca 
felőli ablakon at, melyet felfeszi- 
tettek, hatoltak be a lakásba s 
ugyancsak ezen az ablakon át 
adogattak ki mindent. Körülbelül 
200—250 korona értékű ágyneműt 
és apróságot vittek el a csendőr­
ség a vakmerő betörők után meg­
indította a nyomozást, mely siker­
rel kecsegtet. Az eddigi adatok 
szerint kóbor cigányok voltak a 
betörők, akik közül a Letörés éjje­
lén Kolompár Gábort, Gusztit és 
Jánost ott látták ólálkodni a Geosei 
János háza körül. A szökésben 
levő cigányok elfogatása iránt a 
csendőrség intézkedett.

• Nagy tűz pusztított a múlt este 
Szoboszlón, mely teljesen elhamvasztotta 
Kovács István házát. Kovács egész nap a 
tanyán volt s mit sem tudott a tűzről, kép­
zelhető meglepetése, mikor haza jött s házát, 
romokban találta. A rettenetes elem nem 
kiméit meg semmit s az egész ház porig 
égett. A tüzet, mely Kovács István házát 
elhamvasztotta, állítólag a szomszédban lakó 
kis gyermek okozta, aki a ház végében gyu­
lával játszott. Az eldobott tüzes gyufáktól 
meggyuladt az udvaron szerte heverő tengeri 
csuika, a láng belekapott a Kovács István 
háza ereszébe. Mire a tüzet észrevették, már 
az egész ház lángban állott.

* Sikkasztó hetes. Dr. Tüdős János 
tegnap 10 koronát bízott hetesére, hogy kü­
lönféle bevásárlásokat eszközöljön. A hetes 
a 10 koronával zsebében beállított a nevelő 
kisasszonyhoz, átlói még 12 koronát kikérve, 
megszökött. A sikkasztó hetest a rendőrség 
körözi.

* Mi a házasság? Az orvos véle-
rnőnyo szerint. Váltól<íz, mely iorró hév vol 
kezdődik és fagyosságra változik. A vegyész 
véleménye szerint: Egyszerű vegyrokouság. 
A jogász véleménye szerint; Egyszerű szer­
ződés. A kereskedő véleménye szerinti 
Rizikóra csinált üzlet, mely be is válhatik 
és csődöt is mondhat. Az Író véleménye 
szerint: Regény, amely néha több kiadást is 
megér. Az énekes .véleménye szerint: Duett, 
amelyben legalább az egyik fél hamisan 
enekel. A színigazgató véleménye szerint: 
Beriet, valamelyik lél hűtlensége esetén pe­
dig, fölmondott bérlet. A színész véleménye 
szerint: Tragikomédia, amelyet a közönség 
mindig megtapsol. A muzsikus véleménye 
szerint; Hangverseny, amelyben részt vesz 
egy banda rossz gyerek, de amelyen a sze­
relmet elhegedülte Szent Dávid, a szomszé­
dok pedig verik hozzá a dobot. A katona 
véleménye szerint: Hadjárat, amely hol a 
hót, hol a harmincéves háborúra változik.
m I* Károly zeneeetélye. Rácz 
Károly teljes zenekarával ma este váloga­
tott műsorral zeneestólyt rendez a Hungária 
kávóházban.

* A Villand testvérek jutalom­
játéka. A Villand testvérek cirku­
szában ma este kellemes szórako­
zás vár a közönségre, a Villand 
testvérek, ezek a páratlanul kitűnő 
humoristák több müsorszámot töl­
tenek be. Előadják a Hamlet paró­
diáját, amely rendkívül kacagtató 
jelenet. Nagy dijbirkózási jelenetet 
parodizálnak, a macska pár jelene­
tét közkívánatra megismétlik. E 
mellett gondoskodtak arról, hogy 
a mai est műsora cirkuszi mutat­
ványokban is kiválóan érdekes 
legyen.

* Ifjúsági előadás a cirkuszban. A
Willand testvérek a tanuló ifjúságnak is 
hozzáférhetővé akarják tenni a művész gár­
dájuk állal nyújtott élvezetet — s ezért ma 
délután 3 órai kezdettel nagy ifjúsági elő­
adást rendeznek mérsékelt helyárakkal. — 
Helyárak : karzat 30 fillér, ülőhely 50 fillér 
számozott hely 1 korona, páholyazók 1 kor! 
oO fillér. Jegyeket a cirkusz pénztáránál is 
lehet váltani.

* Világhírű Habig kalap-különleges­
ségek egyen Uh raktára Fenyő Sándor cégnél.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kővetkező haláleseteket jelentei 
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Csuka Erzsébet ev. ref. 3 hónapos, Baranyi 
Laios ev. ref. 12 napos, Nádházi Sándor 
ev. ref. 2 éves, Patai Mária ev. ref. 20 éves 
Kecskeméti Gábor ev. ref. 50 éves és Fábián 
Istvánná ev. ref. 43 éves.

* Király István füszerkereskedö hir­
detésére felhívjuk az olvasóközönség figyel-

FEREWCZ^IOZSEF keserüviz

az egyedül elismert, kellemes izü hashajtóezer.
. , * Pongyola oostüm, ruhák, angol al­
jak, blousok minden szin és minden kivi­
telben, legnagyobb választékban kaphatók 
Halmágyi Sámuel utóda női és leányfelöltő 
áruházában, Debrecen.
. , * Hazai <« angol gyártmányú szöve-
tek mérték szerinti készítése Fenyő Sándor 
férfiszabónál, Piao-utoa 63.

* Thai» Arthur előbb Pongráoz
™& Papirkereskedesóben valódi olajfest- 
füíü éi8 levelezpiapok, festőmintáknak is 
htRöfc8 hiinő olcsó árakban kap-

\K.itü®5 minőségű pörkölt kávé, 1 
j40» naponkint friss pörkölés: 

farkán Sándomá1» ^ia°- és Szent-Anna-utca

IJ

Wiesen ™indenki Dir M *i «ll 1 drl. szép .»rakkenädt fc,Neumann Testvéreknél *Ilsa és ^emSkek »a lisza- "7 u'aK-. dók- es gyermekek részére a
Pall“M SSSRÄStS CIPŐK »‘zerSsIT
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óriátei raktár valódi persa szőnyegek­

ben Donogán és Somossynál. A cár élete ellen.
* Köszvény, osuz, rheuma ellen 

minden eddigi szerek közt legjobb, leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ära 1 
K. Kapható Jósa és Jóna drogériájában, 
Debrecen, Kossuth-utca 6.

Szünidei tanfolyam a nyelvisko­
lában. A Rose-féle nyelviskolában (Szé- 
ohenyi-u. 19.) mint az elmúlt években, úgy 
most is lesznek szünidei tanfolyamok a 
német, francia és angol nyelvekből. E tan­
folyamok julius hó elsején kezdődnek és 
augusztus hó 31-ón végződnek. Az igazga­
tóság figyelmezteti az érdekelt szülőket, 
hogy gyermekeiket már előbb jegyeztessék 
slő, mivel a felvételnél az előjegyzetteknek 
elsőbbségük van és növendékek csak kor­
látolt számban vehetők fel. A szünidei tan­
folyam dija, két részletben fizetendő, 15—15 
korona.

[KENDŐK_ - SMS.' .OT.iHl

TÁVIBA TÓI.
Az osztrák választások.

Trieszt, május 17. Az első választóke­
rület nemzeti szabadelvű pártjának bizott­
sága elhatározta, hogy a pótválasztásokon 
nem vesz részt. Ellenben résztvesz a II. és 
III. kerü etbeli pótválasztásokon, hogy je­
löltjeik pótválasztás alá kerüljenek. A párt 
Felhívását, mely tiltakozik az első választási 
napon történtek ellen és a lakosságot a vá­
lasztásról való tartózkodásra bivja fel, a 
helytartóság elkobozta.

Béos, május 17. Fort és Pacok minisz­
terek megválasztása bizonyos, úgyszintén 
Klofác cseh radikálisé is.

Bécs, május 17. Az eddig megválasz­
tott szocialista képviselők közt van Habr- 
mann és Modracsek, akiket Bécsből kiuta­
sítottak. Most az immunitás hatalma alatt 
diadalmasan térnek vissza a császárvárosba, 
ahonnan toluncüocsin távolították el őket.

Lemberg, május 17. Itt ma van a 
választás. Rendkívül nagy az izgatott­
ság. A választási helyiséget katonaság 
vette körül. Potocki gróf helytartó fal- 
ragaszokan adta hirül a lakosságnak, 
hogy a választás szabadságát meg 
fogja védeni. A választás előestéjén 
véres zavargások voltak. A szociálisták 
jelző-táblákkal bejárták a várost. A III. 
kerületben a rendőrök elvették a táb­
lákat, ami heves összetűzésre adott 
alkalmat. A rendőrök kardo1 rántottak 
és sok embert véresre vertek, 12 tün­
tetőt pedig letartóztattak.

Szünet a házban.
Budapest, május 17. A képviselő pün­

kösdi szünete ma megkezdődött és jövő ősül 
törtökig tart

Kivégzett banditák.
Varsó, május 17. Lodz utcáján 

3 fiatal ember holttestét találták 
Mindhárom bulla mellére cédula 
volt tűzve a következő, jellemző 
felirattal: „A munkás-szervezet által 
kivégzett banditák.“

Berlin, május 17. A Lokalan- 
zefger jelenti Pétervárról: Az ösz- 
szes Carszkoje-Szellóban állomá­
sozó katonákat ismét szigorú meg­
figyelés alá helyezték. Eközben egy 
finn származású katona azzal vonta 
masára a gyanút, hogy nagyobb 
pénzösszeggel rendelkezett. Amikor 
kérdőre vonták, bevallotta, hogy 
felbérelték a cár meggyilkolására, 
de ő soha sem lett volna képes 
arra, hogy ezt a tettet végrehajtsa. 
A katona ezután kérte, hogy vé­
delmezzék meg Őt bűntársai ellen, 
kik halállal fenyegették; több bűn­
társát megnevezte.

Több milliós sikkasztás.
Pétervár, május 17. A tőzsdén nagy 

pánikot okozott a Moszkva-vindau-ribinszki- 
bank bukása. A banktól 5 millió rubelt sik­
kasztottak. A sikkasztó a börzén vesztette 
el a pénzt. A gabonakereskedők már 4 éve 
tudtak a sikkasztásokról.

Munkás-kórház.
Budapest, május 17. A kormány 

értesítette a fővárost, hogy a koro­
názás 40. évfordulójára 2 millió 
alaptőkével munkáskórházat alapit 
s e célra telket kért a fővárostól. 
Három helyet meg is jelöl a leirat 
és pedig a Szent László kórház 
mellett, az üllői- és az jrilgressy- 
uton, ahol 4000 négyszögöl terüle­
tet ki lehet hasítani.

Az amerikai elnökválasztás.
London, május 17. A „Times“ jelenti 

Washingtonból: A köztársasági párt a leg­
közelebbi elnökválasztáson Taft hadügymi­
nisztert fogja jelöltjéül fölállítani. Az Egye- 
sült-AUamok minden részében azt kíván­
ják ugyan, bogy Roosevelt harmadszor 
is lépjen fel, mint elnökjelölt, de Roose­
velt kijelentette, hogy többet nem akar 
fellépni és ettől a szándékától aligha fog 
elállani.

Az agg képviselő öngyilkossága.
Marosvásárhely, május 17. A 

82 éves Filep Albert képviselő ön- 
gyilkosságának részletei a követ­
kezők : Az aggastyán gyógyíthatat­
lan beteg volt és e miatt már rég­
óta foglalkozott az öngyilkosság 
gondolatával, miért is hozzátarto­
zói rendkívül vigyáztak rá. Csü­
törtökön délelőtt hintón a városba 
jött Marosszentlászlóról és revolvert 
vásárolt. Délután hazament és este 
6 órakor a jobb halantékába lőtt, 
amikor pár percre magára hagyták. 
Mikor családja tagjai berohantak, 
az asztalnál ült, mosolygott, rájuk 
nézett, de szólni már nem tudott. 
Nyomban meghalt.
Magyar grófnő — Eotsohildné.

Budapest, május 17. A minap a bécsi 
Rothschild Alfonz báró lakomát adott a 
Park-klubban. Mondják, hogy magyar gróf 
kisasszonyt akar feleségül venni és ezért 
akart ösmerkedni a magyar mágnásokkal.

Sternberg üdvözlete,
Klagenfurt, május 17. Morván 

felett az éjjel léghajó röpült el. A 
léghajó délről északra haladt, a 
kosárból az alábbi tartalmú papir- 
szeletek röpültek a földre : „Stern­
berg Adalbert gróf üdvözli hazá­
ját“. Az excentrikus gondolkozásu 
gróf, aki feles számú felségsértési 
perei elől külföldre menekült, meg­
bukott a választáson. Lehet, hogy 
ő volt a léghajón, annyi kitelik 
tőle, de az is lehet, hogy valakit 
fölfogadott a — bucsureklamra.

TÖRVÉNYKEZŐ.

§ Az orgazda. Mindennapos eset a fa­
lukon, hogy a suíiancgyerokek és legények 
dohány és pálinkaszenvedélyót úgy elégíti 
ki a „boltos“, hogy lopásra csábítja őket. 
Az uzsora és a csalás ezen bűnét orgazda­
ság címen szokás büntetni. A debreceni 
törvényszék előtt tegnap állott Horovitz Jó- 
zset hajduszováti szatócs orgazdaság vádjá­
val terhelten. Bebizonyult rá, hogy ifjú 
Kosa Lajos nevű 14 éves fiútól néhány íz­
ben kisebb mennyiségű kukoricát vásárolt, 
amit a fiú az apjától lopott. A boltos azzal 
védekezett, hogy a portékáról nem tudta, 
hogy lopott. A törvényszék orgazdaságért 
15 kor. fő és 6 kor. mellékbüntetésre 
ítélte.

§ Csaló vasúti munkás. Furfangos 
csalást követett el a múlt év október 22-én 
Cs. Barna János 22 éves vasúti munkás. 
Délelőtt felvette Kovács Kálmán vasúti 
pénztárostól a fizetését, délután pedig Dézsi 
József nevű munkástársa fizetését is (51 K 
80 fill) felvette, annak adván ki magát. A 
törvényszék a vádlott tagadása dacára, a 
tanuk vallomásával igazoltnak látta a vádat 
és 1 hónapi fogházra és 10 K pénzbünte­
tésre ítélte. A vádlott felebbezett

§ Esküdtszék! főtárgyalások. Május 
21-én, kedden: Katona János ellen balált 
okozott súlyos testisértés bűntettéért. Május 
2-2én, szerdán: Quláesi Miklós ellen szán­
dékos emberölés bűntettének kísérletéért. 
Május 25-én, szombaton: Sütz István ellen 
szándékos emberölés bűntettének kísérletéért. 
Május 27-én, hétfőn: Dolnics Holozberger 
János és 3 társa ellen rablás bűntettéért. 
Május 29-én, szerdán: Rostás Fáni és társa 
ellen rablásnak tekintendő lopás bűntettéért. 
Május 31-én, pénteken: Erdei Sándor és 6 
társa ellen több rendbeli rablás bűntettéért.

§ Megrágalmazott rendőr-biztos.
Berger Márton libakopasztót feljelentette 
Bikfalvy Miklós réndőrUztos, hogy az üzlete 
piszkos. A rendőrség meg is bírságolta Ber- 
gert, a ki erre többek előtt úgy nyilatko­
zott, hogy Bikfalvy bosszúból jelentette fel, 
mert nem adott neki kövér libát Bikfalvy 
erre Berger ellen feljelentést tett, nyilvános 
rágalmazásért. A debreceni törvényszék bün­
tető tanácsa tegnap déioiőtt Oláh Miklós 
biró elnöklete alatt tartotta meg Berger el­
len a fötárgyalást Berger tagadott, de a ki­
hallgatott tanuk bizonyiiották a vádat, mire 
Berger bocsánatot kért Bikfalvytói. A tör­
vényszék a számos enyhítő körülményre 
való tekintettel 60 korona fő és 20 korona 
büntetésre Ítélte, a mi nem fizetés esetén 4 
napi fogházra átváltoztatható. Az Ítélet jog­
erős.

Mindenkinek saját érdeke a I ■ y fHiti-üüh hazai es angol gyapjúszövet különlegességeit
megtekinteni. Kossuth utca 1 sz.
Suliit«. IM«M eplli tón
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Kofák tüntetése.
Megostromolt polgármes­

teri lak.
Összeütközés a rendőrséggel.

Béziera, május 17.
A kofaaszonyok ma nagy tün­

tetést rendeztek. Délelőtt a polgár- 
mesteri hivatalhoz vonultak tilta­
kozni az ellen, hogy vasárnap, mi­
kor a vincellérek menete elvonult 
a polgármesteri hivatal előtt, ott 
nem tűztek ki zászlót.

A tüntető kofák és a rendőr­
ség között összeütközésre került a 
dolog. Az egyik rendőr kétszer a 
levegőbe lőtt. A felizgatott tömeg 
ostrom alá vette a polgármesteri 
épületet, vasemeltyükkel feltörte az 
ajtókat és a két irodából ledobálta 
a bútorokat a térre, ahol azokat 
felgyújtották.

Azután a tüntetők a titkos aj­
tón át távoztak. Egy másik ajtót 
is fel akartak törni, azonban ez * 
már nem sikerült. A rendőrséggel j 
való összeütközés során tiz egyén 
megsebez ült.

Azután a rendőrség és a kivo­
nult katonaság szétkergette a tün­
tetőket és helyreállította a rendet, j 
A bézieresi városi tanács beadta 
lemondást.

rajta. Mikor a sheriíl a zárkába 
ment, hogy az elítéltet elvigye az 
akasztófára, az őrülten hadonászott 
egy késsel. A cherifl erre ammó­
niákkal mindaddig fecskendezte a 
zárkát, amig annak lakója el nem 
veszítette eszméletét. Az eszmélet­
len embert aztán kihurcolta s úgy 
akasztotta fel a törvény és igazság 
nevében.

HÍRBE.
Schächter Mózes szabadlábon. La­

punk tegnapi számában megírtuk, hogy 
Schächter Mózes hirhpirót a toioncházba 
vitték, hogy onnan a határra toloncolják. 
Mint ma értesülünk, Schüchtert ma szabad­
lábra helyezték azzal a kikötéssel, hogy e 
hó végéig önként távozzék a városból, kü­
lönben eltoloncolják. A hatóság figyelembe 
vette, hogy Schächter Mózes teleséire súlyos 
beteg, de az orvosok véleménye szerint e hó 
végéig meg fog gyógyulni. Azért adott időt 
\z üldözött embernek, hogy addig is gondos- 
kodhassék a beteg asszonyról.

A legutóbbi vasutas előlépte­
téseknél az a különös „pech“ ne­
hezedett mintegy 90—100 vasutasra, 
hogy az előléptetendők neveit tip­
pelő magas személyiség a lapozga­
tásnál egyszer elfelejtette b. ujjait 
megnedvesiteni és igy két lapot 
talált egyszerre átlapozni, miáltal 
90--100 hivatalnok sorsa automa­
tikusan meg lett pecsételve.

Egy pánszláv agitátor párbaja. 
Rózsahegyről Írják: Hudek Teodor rózsa­
hegyi kereskedő, pánszláv agitátor eértő 
levelet irt dr. Stefcsek Sándor rózsahegyi 
ügyvédnek, mert dr. Stefcsek azt mondta 
Hlinkáról a kir. járásbíróságnál, hogy az 
valószínűleg megszökött a büntetés elől. — 
Hudek helyt állván Hlinkáért, piszkos rága­
lomnak minősítette Stefcsek eljárását, amiért 
tegnap Stefcsek íludeket provokálta. A 
párbaj tegnap este 6 órakor ment végbe. 
Hudek a második összecsapásnál 10 cen­
timéteres sebet kapott. A felek nem bé- 
kültek ki.

Egy elaltatott ember kivég­
zése. az Alabama állambeli. Gun- 
tervillben Watts Bobot azzal vá­
dolták, hogy egy aggastyánt meg­
gyilkolt. Bűnösnek találták és ki­
mondották rá a halálos ítéletet. Az 
ítéletet csütörtökön hajtották régre

CSARNOK.
A legszebb.

— Regény. —
(F olytatás.)

Márta erősen bízott abban, hogy ez a 
törekvése nem marad siker nélkül. Margit 
azonban még az iránt is érdeklődni .kezdett, 
hogy mi van abban a naplóban.

— Láttad te azt ?
— Igen.
— Olvastad is?
— Nem. Sőt kedves apám se olvasta 

egészen. Egyes részeit csupán. Említette 
ugyan, hogy szó van benne Rajvaiékról is, 
de abban az időben nem nagyon érdekelt a 
dolog. Most, hogy ilyen erősen avatkozik 
ez az ember az én legkedvesebb barátnőm 
boldogságába, el fogom olvasni a naplót. 
Nagyon sokat sürgeti Rajvai. Ebből követ­
keztetem, hogy nagy oka lehet, amiért bírni 
szeretné.

Márta nyilatkozata megnyugtatta Mar­
gitét, aki leleplezni igyekezett Jenő és 
szülei előtt is, hogy tud a párbajról s a 
világért el nem árulta volna, milyen lépést 
tett, hoízy azt meghiúsítsa.

Még aznap este leié Márta újra felke­
reste Margitot.

— Édesem, a naplót olvastam.
— Nos?
— Nem adhatjuk ki a kezünkből. Ha­

talmas adatokat tartalmaznak. Rtjvai nem 
fog párbajt vívni. Most már biztosan meg­
hiúsítom.

— De mikor?
— Még ma.
— Hogyan ?
— Levelet Írtam neki. Arra kértem, 

hogy legyen este hét órakor a házunk előtt, 
fontos beszédem lesz vele. Ezt akartam csu­
pán veled közölni. Most pedig bocsáss meg, 
de sietek haza. Mindjárt hét óra lesz. Nem 
szeretném, ha elszalasztanám. Csak azért fu­
tottam át hozzád, hogy megnyugtassalak. 
Bízzál édesem. Holnap mindent meg fogsz 
tudni. Előre jelzem, hogy rád is, Jenőre is 
nem várt öröm következik.

(Folyt, köv.)

Hirdetmény.
Van szerencsém a n. é. közön-i 

sóznék tudomására hozni, hogy a 
hajdudorugi

„IStVáo“-fűrdőt
megnyitottam.

A fürdő a vasúti állomástól 10* 
percnyire fekszik, hol társaskocsi, 
valamint bérkocsik vannak a kö­
zönség rendelkezésére. Debrecentől 
oda és vissza 12 vonet közlekedik. 
Kényelmes, tiszta lakásokról, jó éte­
lekről és talokról gondoskodva van.

r Tisztelettel
Áron Etióp.

844 fürdő-bérlő. '

Azonnali
esetleg későbbi belépésre keresünk egy 

felső Kereskedő.mi iskolát végzett

GYAKORNOKOT.
Ajánlatokhoz eddigi működéséről a bizonyít* 
ványok vagy ezeknek másolatai melléklendők

Hajdumsgyei Népbank mint Szövetkezet,
Van szerencsénk a n. é. közönséget

értesíteni, hogy a veszprémi központunk, által
készített

Eper tea vaj
kizárólagos eladásával DCBRECEN részére

Annok Sándor urat
biztuk meg és kérjük gyártmányaink KTTDNŐ 
minőségéről nevezett cégnél meggyőződést 
szerezni. Kiváló tisztelettel
855 Tcigazdasági Vállalat r. L

Tarka színpad a Bikában.
Igazgató : Sarkadi Vilmos.
Műsor: 1. Nyitány, előadja a Magyari 

testvérek zenekara. 2. Tarka színpad induló, 
Fekete Oszkártól. 3. Faragó Dezső, kupiék. 
4. Décsi Aranka, subrett. 5. Ms Duveneck, 
modern kontorsionista. 6. Angela Dussy, 
ekszentrick énekesnő. 7. Solti Dezső, modern 
tánchumorista. 8. Dornely Emmy, angol 
énekes- és táncosnő. 9. Sanzonéit szerelem, 
bohózat egy felvonásban. 10. Zeneszámok.
11. Jukitó Tora csoport, japán hnrcjáiékosok.
12. La Jolié Doris és Leua Darling angol 
ének- és tánc-kettős. 13. Rica Giza, subrett 
14. Sarkadi Vilmos humorista. 15. Mr 
Keenvood az ügyetlen jouugleur. 16. Zár­
induló.

Szives pártfogást kér
Sarkad! Vilmos,

igazgató.

Apró hirdetések.
TAKARÍTÁS és kjtzlgálásért gyermektelen 

házaspár lakáét, fizetést kap Arany Jários- 
utoa 42.

Üzlethelyiség
vagy nagyobb földszinti lakás tágas 
mellékhelyiségekkel lehetőleg a bel­
ső városban közeli időben való bér­
bevételre kerestetik. Ajánlatok e lap 

kiadóhivatalához kéretnek. 840

VILLAND TESTVÉREK

CIRKUSZA
a szénavAsártéren.

Ma, szombaton

nagy díszelőadás
Uradalmi vaj, tea vaj, 

Liptai gyenge turo
naponia friss X kapható ^

DtútSeb Lajos
füszerkereskedésében. 836
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ZONARÜ
fehórnemüek, valamint slffonok és 
papJanlepeddvásznak, virágos és csi­
kós csinvatok, damaszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nankingok, valamint kész női fe- 
nérnemüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.
RTőiruIia divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

I nőlrnhákra: budai kékfestő voálok 
cosmanosi savannah, lndis fn- 
lard, batiszt, atlasz szatin. 120 cm 

2 széles sima színes francia batlsz- 
tok, hímzett és azsnr batlsztok, 
angol zeflrck, és szerbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és Mázok,

hímzett batlsztban.

ÉH lÉlil
i vászon, slífon és batiszt női Ingek, 
nadrágok, hálóköntösök és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyhu­
zatok, selyem, Iflszter és cloth alsó 

8 szoknyák, karton, casmlr és selyem 
paplank, matracok ------

legolcsóbb szabott árban«
Férfi ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

irassói szövet
■férfi és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel- 

4 mék, nyári mosó szövetek, hozzá­
való bólésárnk, turista Ingek

^.legolcsóbb szabott árban. ^
férfi ruha szövet

tintákat kívánatra készséggel küldünk.
TV

J francia P, D. Jegyű fűzők, arcfátyol 
dlvatővök, csipke, és selyem sálok, 
batiszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk, gyöngy és bőr divat­
táskák, csipke, szalag, selyemkeadők

legolcsóbb szabott árban,

Harisnyák, nők, férfiak
fyermckok részére állandó nagy válasz­

tékban.

W-, ton- és szőnyeg raktára
Debrecen, Rózsa utca

Alakíttatott 1842. évben.

[Donogán és Somossjj
Debrecen, kistemplombazár

Óriási szőnyeg raktar!
Gyapjú függönyök,
Csipke függönyök,
Ágy- és asztalterítők, 
Flanell takarók.

I! Linóleum gyári árban ’I

1 cégfeliratokat, festmény 1 • <t J 
mázolásokat, 

szobakárpitozásokat, és 
szobafestéseket

készít

Zeiioger Ede,
Debrecen, Darabos-ntca 16. 78

zönségnek
Szives figyelmébe ajánlom a kávé ás fűszer fogyasztó nagyérdemű kö-

Patsnt kávé pörkölikávé és fűszer nagyraktáramat
valamint patent szabadalmazott kávé pörkölő-gépem min­
dég frissen pergelt kávéimat, mely izre, zamatra és aro­
mára felülmúlhatatlan, úgyszintén garantált tiszta, saját 
őrle»u

séf, borsot, fahajat, szegfűborsot, szegfűszeget,
melyekből állandóan friss darálás áll a nagyérdemű vevő- 

► közönség rendelkezésére.
. Kapható

Kovács Milirfly Utóda

fiumei és trieszti kávé és fűszer behozatali üzletében
•ebrecen, drót DégenTeld.tép 1JU

Seríéshizlalók és tenyésztők figyelmébe,
Alótirott kinyilatkoztatom, hogy nálam Kun István gyógyszerész ur sertés óvszere 

anyira bevált, hogy ezután minden hizlaláskor, ha egy csapat sertést veszek azt mindétr 
használni fogom. Debrecen, Nagy Lajos nagyhizlaló. Előttünk Balassa Sándor hírlapíró 
Elottemit hasonlólag bizonyítom, Móricz Ferencz nagyhizlaló, hentesáru gyáios Debrecen!

A lentieket még hatarozottabb formában igazolja Ngs. Balog Tihamér Szentkozma 
B.-üjfalc mellett, csicseri Orosz István jegyző Mike-P^rcs, 470 drb. sertés most is azt 
eszi a harmad évi siker után, Ngs. Csapó István nagybirtokos ur Pa. István telki fu p 
Földes) gazdaságában. A fentieket igazolják még Nagytiszteletü Rátz Lajos ref. lelkész 
ur Micske (Bihar) Ngs. Balthazar D. esperes ur H.-Böszörmény. Ngs. Gosztonyi Kál- 
mánué uradalma Pa. Alatka stb. stb. 1 doboz 2 korona, mely 2 disznónak egy évid elóc. 
Kapható minden gyógyszertárban és drogueriában. „Laboratorie Cosmetique Matilde“ °

Muxt Hafdliiszovát.

Direct hozzám küldött 6 koronás rendelmények franco.

Ha Köszvényben vagy csozban
gyötrik, használja as orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

HBüi

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja » legrfafi felastS- 
Urkifc«akl»l»9 es«e vágj canzos beteg-

hát és derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
*kfc**B ffjfOy** Itimtoai* Mmt lob és dagznat oszlatómert la; _

szer p.íratlan. — Csak külsőleg használandó egyszerű bedörzsőlés által.
Egy próba meggyőz arról, hogy a Tölgyfa balxsiam a leg­
jobb ®3B<5a® a osuz, köszvóny, ülőideg zsába, (isohias) ellen feltalált ősz-

szes szerek között.
I üveg Tölgyfabalzsam ára I kor. 60 fillér.

Mihalovits Jenő gyógyszertára DMwnbsn.
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yipró hirdetések.*

CSÜTÖRTÖK délelőtt e lapra figyelmeztetett 
hölgy, ha megismerkedést óhajtja, írjon post- 
restante azon utca neve alatt, ahol először 
találkoztunk.

ó JSSi

80 darab faj galamb jutányos áron Pacsirta-n. 
42. sz. 2333

ELADÓ jövedelmezi] csinos ház csapos kiutal,
■csinos udvarral Csillag utca 30. szám. 2320

Ajánlat.
KÜLÖN bejiíratu szép csinosan bútorozott szobi 

kiadó Bethlen utca 50. 2332
HESTAKEItT nagyerdei járás 11-ik ez. nyaraló

:>. Nagyerdőm vezető úttal kiadó, értekezhetni 
Egymalom-u. 9' 2285

EGY bolt helyiség cipész üzletnek vagy
eeyébb célra kiadó Bethlen utca 29.

FfARISNYAKÖT

m-s

NAGY SZELESEN 6 és fél nyilas löid komoly 
szándékból meghatározva eladó szabadkézből. 
Értekezhetni lehet Szappanos-utca 17.

CÍMBaLOM valódi Mahagóni pedalos eladó, cím
Peceli utca 7. szám. 2340

EGY alig használt kerék pár
telep 11 szám. eladó O Móric- 

2342
BOLDUG8 ALVAI kertben, boroshordók és 

nagy gyümölcsös szülőföld nagyépülettel
2351

lgy ii----------- ---------- •eladó. Értekezhetni Varga-u. 18.

í Hä&ihuh ííífc*.

_ IPAR VaLLÁLAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

PALLAS LEXIKON 
1—18 diszkötet uj 

108 frt helyett csak 
• 70 forint.
Harmaihy könyvkereske- 

//1 dóséban
Füvészkert-utca 14. sz

, ____ t_____ f„Verge“ egészségi szív.
! hüvely kül. nagy raktára

I 1 Könyvjegyzék ingyen.

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák, haj betétek, 
copfok, frizettek jutányosán, mindennemű ha’- 
munkákat készít Bocim Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

X ILLANY csöngőt szakszerűen készít és javít 
Krausz Kálmán bádogos Hatvan-u. 2. 133

TINÓSTEJ házhoz szállítva kapható Piac-utca 
4L sz. 4 gummi kerék eladó. 2338

HELYI készitményü harisnyákból nagy válasz! 
lék. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi 
harisnyák gyors megkötése és harisnyafeie- 
Icsek a legszebben készíttetnek Márton Gyu­
lánál Pia- utca 9. 1125—2

1 ‘ÉZQÁLÍC, j 11 ta;onaí," raffia^kötőfék"legolcsóbb 
ban Gluck Izidor fűszer üzletében Pétorfia-u 
.6. ugyanott természetes málna szörp kan-
bató-_______________ 2349

ELŐNYÖSEN ismert áruházamba a tavaszi 
idényre kizárólag jó miuőségü áruk érkeztek 
es kényelmes heti vagy havi lefizefésre be­
szerezhetők. Állandó nagy raktár kész férfi 
ruhákban és felöltőkben továbbá női kabátok 
cs szövetek dús választékban. Szőnyegek 
függönyök és ágyteritők legszebb kivitelben! 
Első rendű hazai gyártmányú vásznak Kohn 
Hermann cégnél Hatvan utca 17, 1133

Kereslet.
ELSŐ Debreceni Gőzcukorka gyárban Pétertia- 

utca 62. sz. tcnonc fiuk fizetéssel felvétetnek.
_________________________ 2323
M A TÁL kereskedő segédek kezdő fizetéssel 

fe vételnek Lőwy F. cégnél. 2318
ASZTALOS tanoncok teljes ellátással vagy 

fizetéssel felvétetnek Hlaskovits és Társa asz­
talos telep Postakort 4. sz.

RATTLER patkányirtó kutya megvételre~keres^ 
tutik Kossuth-u. 6. Boros Testvéreknél. 2140

BOLTI szolga felvétetik Oiao utca 71. Butorüz- 
letben Schwarz Vilmosnál. 2339

IJAZMESTi R felvétetik Szent-Anna ntca~52Í 
Értekezhetni folyó hó 23-án 23.17

PINCÉR tanonc lolvótotik Dréher Isörcsarnok 
Piac utca 45. 2222

GYAKOLOTT pénztárosnő felvétetik Mayer 
«Jenő üzletében. 2350

i*ZAKACSNŐ! szobaloány "és egy gyermekleány 
fpesztra) felvétetik keresztény úri családhoz 
junius 1-ro. Cim a kiadóhivatalban. 2346

éziKVÍZ-KIMERŐ Nők, kocsisok és munkás­
nők felvétetnek. Teleki-u. 100, 2347

KISVENDÉGLŐBE társnak keresek egy 25 
éven aluli fügctlcn nőt kinek nohány száz 
forintja volna. Levelet „szőke“ jelige alatt a 
kiadóban kérek. 2345

485 kvadrát szőlő két szobával, konyha luO 
írtért eladó, 300 írttal megvehető. Csapókért, 
Mátyás Király utca 24.
Iv,tav tA 1 uldkaszáló eladó. Értekezhetni 

7- 2343
2230 Bánkon 14 holdkaszáló 

Bercsényi-u

A Suchán-féle

Edison villamos színházban
Batthyány-utca 1. sz. (Slmonfy ház)

E héten

Teljesen uj műsor:
Feltűnést keltő itt még nem látott, 
újdonságok! Külíö.di látványosságok

Eredeti szép tiszta, rezgés nélküli 
mozgó képekben láthatók.

Újdonságok sorából, melyek tegnap érkeztek,
különösön kiemelendők:

G'ow-Boyok harca az Indiánokkal.
Egy postakocsi kirablása.
Bűn és bünhödós.
A rongyszedő leánya.
Aranyásók.
Muki ur bálba megy vagy a szűk cipő. 
Képek a régi Rómáról.
Pali, a plakát hordd.
A géphajó.
Az ellopott gyermek 
Május elseje.
A szenvedélyes billiárdozó.
Felsült gyermek rablók.
Két csavargó ideája.
Fogjátok meg.
A villamos felöltő.
A kis Ferike beteg.
Niagarái képek.
Tobogganing.
Halott keresés az Alpesekben stb. itt 

még nem látott igen sok egészen uj, neme­
sen szórakoztató és mulat'ató képek.

Holnap és mindennap uj és óránként 
változatos mflxorral lesznek az előadások d 
ti. 4-től este 11-ig.

A délutáni előadások épp oly tiszták és 
jsl láthatók, mint az estiek, a mennyiben a
terem teljesen elsötétíthető.
Halvárall ■ kart:zék ülés 80 fill. 1. rendű uUlJfdi »fii 1 60 fillér, Il-od reudii 40 fill 
Gyermekeknek tizennégy éves korig 20 fillér. 

Számos látogatást kér
_ Súcbáo Rezső.

8” tulajdonos

Tátrai

málna lekvár
I I killó 48 kn.
srfii,tó Deutschnál

Napernyők
óriási választékban

és feltűnő

olcsó árak mellett 
B0SZNÄV J.és ISA

divatáruliázában
Debrecen Kossuth-u. 5.

Ä c$güi)koé! vásárolt ernyők 
bebőzatát, ba az egy Vagy kgt óv 
alatt elszakad, teljesen dijtalaQCil 
újoooao bebúzatjúk.

mi
kitűnő borai:

Asztali veres 1 liter 
Ezer jó ó bor 1 liter 
Rizling 1 liter 
Finom pecsenye bor 1 liter 
Szövetkezeti Siller 1 liter 
Muskotály 1 liter 
Tramini 1 liter 
Rajnai Rizling 1 üveg 
Chateau Debrecen 1 üveg 
Veres asszu 1 üveg 
Fehér asszu 1 üveg

30 kr.
34 kr. 
38 kr. 
40 kr.
35 kr. 
48 kr. 
60 kr. 
50 kr. 
58 kr. 
58 kr.

108 kr.
mint egyedüli árnsltó’

Váray József kereskedésében
kapható

Debrecen Piac Városi bérház. 835

Divatos fekete és színes

NAPERNYŐK.
angol, zeíir, selyem és csipke

B10OZOK
IBB8T nagy választékban TJejJ

Kontsek Hornéi
női és úri divatáruházibiui

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek.

421

ZÖNYEGEK
Ijntta, spárga, hollandi, klddermflnster 
tapesztry, velonx, futó és szalon sző­
nyegek minden nagyságban, torontáli 
szőnyegek, díván térítők, bútorszöve­
tek és creppek, viaszkos vászon.

legolcsóbb szabott árban.
ágy és asztalterítők

szövet es csipke függönyök, stórok.

ZABÓ LAJOS FIAI

Kyometoti , körforgói épen « Debreceni OJsíg njomdijibno. (TuMeno.: Hu Q„üs.)

divat-, vászon-fis szőnyeg-áruháza,
Debrecen, Rózsa utca I. szám.

Alaplttatott 1842. évben.


